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Τρεις εκδηλώσεις για παιδιά και γονείς το 
ερχόμενο Σαββατοκύριακο !
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τρεις διάλογοι προβληματισμού για γονείς και παιδιά το ερχόμενο 
Σαββατοκύριακο σε Λευκάδα και Βασιλική!
Σταθερά στο πλευρό της οικογένειας, η Ιερά Μητρόπολη Λευκάδος και Ιθάκης με 
το Κέντρο Νεότητος αυτής ετοιμάζει για το ερχόμενο Σαββατοκύριακο τρεις 
εκδηλώσεις που θα αναφέρονται στην ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο και την 
ευθύνη της οικογένειας απέναντι στο φαινόμενο της βίας.

Και στις τρεις εκδηλώσεις θα μιλήσουν και θα διαλεχθούν ανοιχτά με παιδιά και 
γονείς η κυρία Αγγελική Ρουμελιώτη, κοινωνική λειτουργός – εκπαιδεύτρια του 
προγράμματος «ΑΡΙΑΔΝΗ» για το ασφαλές διαδίκτυο και η πρεσβυτέρα κ. Χριστίνα 
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Χατζή, κοινωνική λειτουργός.

Εκδήλωση 1η: για παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου στην πόλη της Λευκάδας
Σάββατο, 15 Φεβρουαρίου 2014 – ώρα 6.30 μ.μ. στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο 
Ι. Ν. Ευαγγελιστρίας Λευκάδος (στην Κεντρική Αγορά – πάνω από το υαλοπωλείο 
Γερ. Γεωργάκη)

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/02/Διαδίκτυο_οφέλη-και-κίνδυνοι_για-παιδιά-Γυμνασίου-Λυκείου.jpg


Θέμα: «Διαδίκτυο: Οφέλη και κίνδυνοι» 

Εκδήλωση 2η: για γονείς στη Βασιλική
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Απευθύνεται στους γονείς των παιδιών της νότιας Λευκάδας και πραγματοποιείται 
σε συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου 
Βασιλικής, του Δημοτικού Σχολείου Μαραντοχωρίου και του Γυμνασίου – 
Λυκειακών Τάξεων Βασιλικής.

Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2014 – ώρα 11.00 π.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 
Γυμνασίου Βασιλικής
Θέμα: «Όταν η οθόνη αντικαθιστά την πραγματική ζωή των παιδιών μας»

Εκδήλωση 3η: για γονείς στην πόλη της Λευκάδας
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Πρόκειται για την τέταρτη, για φέτος, συνάντηση των καθιερωμένων πια 
«Διαλόγων Γονέων».

Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2014 – ώρα 6.30 μ.μ.στην «Καταφυγή» (οδ. Μεγανησίου 
5 – πρώην Ν.Ε.Λ.Ε. ή παλαιό Μητροπολιτικό Μέγαρο)

Θέμα: «Η ευθύνη της οικογένειας για έναν κόσμο χωρίς βία»

Προσοχή! Την ίδια ώρα, σε άλλο χώρο του κτιρίου, νέοι άνθρωποι θα φροντίζουν 
για τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών, ώστε να μπορούν οι γονείς 
απερίσπαστοι να λάβουν μέρος στο διάλογο.

Σας προσκαλούμε και με χαρά θα σας περιμένουμε!

Πηγή:  synodoiporia.blogspot.gr 
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